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MHP Genel Başkanı hemşerimiz Devlet 2008 yılından itibaren 
Bahçeli, Genel Başkan Başdanışmanı Prof. ülkemizde 42 ilde faaliyet 
DR. Ruhi Ersoy ve Milliyetçi Hareket Partisi il gösteren Tarım ve Kırsal 
genel meclis üyelerinin 2019 yerel Kalkınmayı Destekleme 
seçimlerde köyler de söz verdiği ÇOK Kurumu (TKDK) artık ilimizde 
BÜYÜK PROJE hayata geçiyor. Ekonomik de faaliyet gösterecektir. 
açıdan büyük önem arz eden bu projenin TKDK Osmaniye 
hayata geçmesi konusunda büyük emek Koordinatörlüğü ilimize hayırlı 
veren Prof. Dr. Ruhi Ersoy, MHP Osmaniye İl olsun 
Genel Meclisi üyelerine ve Osmaniye'ye TKDK kırsal 
desteklerini hiçbir zaman esirgemeyen bölgelerde tarım ve tarımsal 
hemşerimiz Devlet Bahçeli”ye ve bu konuda sanayi alanındaki faaliyetler 
emeği geçen herkese çok teşekkür ediyoruz. ile geçimini sağlayan kişilere 

Konuyla ilgili Ticaret ve Sanayi Odası ve toplumlara, daha iyi 
Başkanı Devrim Murat Aksoy ile Tarım ve koşullar altında yaşayıp daha 
Orman il Müdürü Mustafa İlmeç bir araya iyi faaliyetlerde 
gelerek değerlendirmelerde bulundular. bulunulabilmesi için sunulan 

Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası teşviklerdir. Yapılan maddi ve 
faaliyetlerden maksimum fayda elde edilmesi 

Başkanı Devrim Murat AKSOY, yaptığı manevi yardımlarla birlikte kırsal alanlarda 
sağlanır. 

açıklamada şunları söyledi: kalkınma sağlanması ve yapılan 
DEVAMI 8'DE

Kadirli'de sokakta bir gence ait cansız 
bedeni bulundu.

Edinilen bilgiye göre, olay  Şehit 
Orhan Gök Mahallesi Mustafa Konaklı 
ilköğretim okulu civarında meydana geldi.
İddiaya göre Sokakta yerde yatan birini gören 
vatandaşlar durumu polis ve sağlık ekiplerine 
bildirdi. İhbar üzerine olay yerine gelen sağlık 
görevlileri, gencin bıçalanarak hayatını 
kaybettiğini belirledi. Ölü bulanan gencin Ali 
Mert Karacanoğlu olduğu belirlenirken, Kesin 
ölüm nedeni yapılan inceleme sonunda ortaya 
çıkacak olan olayla ilgili polis soruşturma 
başlatıldı.

              EFENDİ ERKAYIRAN

 Kadirli de meydana gelen trafik 
kazasında bir kişi yaralandı. Yaralı 
şahıs, Kadirli Devlet Hastanesine 
kaldırıldı.

Alınan bilgilere göre,Kadirli 
de bulunan Andırın Caddesinde 
otomobil ile motosikletin çarpışması 
sonucu meydana gelen trafik 
kazasında bir kişi yaralandı. Kazayı 
gören vatandaşların 112 Acil Çağrı 
Merkezine haber vermesi üzerine 
olay yerine ambulans ve polis 
ekipleri çağrıldı. 
Kazada ismi henüz öğrenilemeyen 
motosiklet sürücüsü, olay yerine 
çağrılan ambulansla Kadirli Devlet 
Hastanesi'ne kaldırıldı.
Yaralı sürücünün yapılan ilk 
müdahalenin ardından tedavisi 
başladı. Kazayla ilgili olarak 
soruşturma başlatıldı. 
zEHRA BALCILAR

RUHİ ERSOY OSMANİYE KIRSAL KALKINMADA ATAĞA GEÇECEK

KADİRLİ'DE BİR KİŞİ 

ÖLÜ BULUNDU 

Şehit Orhan Gök,Yeni mahalle'de MHP 
İlçe Başkanlığı tarafından düzenlenen 
Mahalle toplantısı miting havasında geçti.
Açık hava mahalle Toplantısına  Belediye 
Başkanı Ömer Tarhan,MHP Genel Başkan 
Danışmanı ve MHP Osmaniye Milletvekili 
Adayımız Prof. Dr. Ruhi Ersoy,  MHP Osmaniye 
Milletvekili Adayı Doç. Dr. Hakan Hakkoymaz, 
MHP Kadirli İlçe Başkanı Severtürk Demirci, 
Kadirli Ülkü Ocakları Başkanı Ahmet Alıcı, 
Belediye Başkan Yardımcısı Cezmi Yavuz, 
KAÇEP Başkanı Berra Kocaman, 
Muhtarlar,Milletvekili aday adayları ile 
kalabalık bir vatandaş topluluğu katıldı.

MENDERES ÖZAT

MHPDE MAHALLE

TOPLANTISI

ANDIRIN CADDESİNDE ,

TRAFİK KAZASI; 1 YARALI

OSMANİYE'DE 

UYUŞTURUCU

 OPERASYONLARI: 

23 GÖZALTI

3'DE

Kadirli Ceyda Akgüloğlu 17 gündür 
verdiği yaşam savaşını kaybetti.
Gaziantep Otoyolu Narlı mevkiinde 17 Nisan 
günü trafik kazasında ağır yaralanan  
hastanede tedavisi süren Ceyda Akgüloğlu 
Örtlek'in hayatını kaybetti.
Ceyda Akgüloğlu Örtlek'in Tücar Mezarlığında 
toprağa verildi.,ZEHRA BALCILAR

CEYDA AKGÜLOĞLU ÖRTLEK 

YAŞAM MÜCADELESİNİ KAYBETTİ

Kadirli  Şehit Mustafa Yağız 
mahallesinde taziye ziyaretine giden 
Milliyetçi Hareket Partisi Osmaniye 
milletvekili Adayı Doç.Dr. Hakan Hakkoymaz 
bir cenaze yakınının fenalaşıp bayılması 
üzerine, İlk müdahaleyi yaptı. Aynı zamanda 
Tıp Doktoru olan  Doç.Dr. Hakan 
Hakkoymaz'ın yaptığı müdahalenin ardından 
vatandaş sağlık ekipleri müdahalede 
bulundu. YÜKSEL İBİCİOĞLU

DOKTOR VEKİL ADAYINDAN 

HASTALANAN VATANDAŞA 

İLK MÜDAHALE 

Kadirli 
Kaymakamlığı ve İlçe Milli 
Eğitim Müdürlüğü 
koordinesinde, Kadirli 
Rehberlik ve Araştırma 
Merkezi tarafından 
hazırlanarak 2022–2023 
Eğitim Öğretim Yılı 
öncesinde, yaz tatilinden 
itibaren uygulanılmaya 
başlanılan “El Ele Birlikte 
Başarılı Geleceğe” 
projesinin son aşamasında 
LGS-YKS sınavlarına 
yönelik gerçeğine uygun 
simülasyon uygulaması 
CUMARTESİ- PAZAR 
günleri gerçekleştirilecek.
DEVAMI 6 DA

KADİRLİ’ DE BİR İLK: 

LGS-YKS SİMÜLASYON DENEME 

SINAVLARI YAPILACAK
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 Hasanbeyli ilçesinde vatandaşlar tarafından bulunan yavru tilki, tedavi 
altına alındı.
Tedavisi tamamlanan tilkinin daha sonra doğaya bırakılacağı belirtildi.
Hasanbeyli ilçesinde bulunan yavru tilki, vatandaşlar tarafından Doğa 
Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğüne teslim edildi.
Yaban hayvanlarının bakım ve tedavilerinin yapıldığı Yaban Hayvanı Acil 
İlk Müdahale Merkezine götürülen yavru tilki, burada veteriner 
hekimler tarafından muayene edildi.
Yavru tilki, sağlık durumunun iyi olduğu tespit edildikten sonra bakıma 
alındı.
Doğal yaşam alanlarından uzaklaşan yabani hayvanların bakımlarının 
yapıldığı merkezde, yavru tilkiye gerekli bakım ve beslenme sağlandı.
Yavru tilkinin doğal yaşamına uygun ortamda yaşayabilmesi için gerekli 
hazırlıklar yapılıyor. Veteriner hekimler tarafından takip edilen tilki, 
sağlık durumu iyileştikten sonra doğal yaşam alanına salınacak. Tilki, 
doğal yaşam alanında kendi hayatına devam edecek.Osmaniye DKMP

YAVRU TİLKİ 

TEDAVİ ALTINA 

ALINDI 

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Konteyner Kentte incelemelerde 
bulunarak, konteynerlarda kalan depremzede 
vatandaşlarımızla görüştü. Ziyarette Vali Yardımcısı Hakan 
Yavuz Erdoğan ve İl Afet ve Acil Durum Müdürü Serhat Bulut da 
yer aldı.
        Vali Yılmaz ilk olarak Konteyner Kentte devam etmekte 
olan çalışmalar hakkında Vali Yardımcısı Hakan Yavuz 
Erdoğan’dan bilgi aldı. Konteyner Kente yapılmakta olan cami 
inşaatında da incelemelerde bulunan Vali Yılmaz daha sonra 
depremzede vatandaşlarımızı ziyaret etti. Vatandaşlarımızın 
hatırlarını ve bir ihtiyaçları olup olmadığını sorarak bir süre 
sohbet eden Vali Yılmaz, vatandaşlarımızın rahat edebilmeleri 
için gayret gösterdiklerini söyledi.
        Depremzede vatandaşlarımız Vali Yılmaz'a teşekkür 
ederek, "Allah Devletimizden razı olsun. Emeği geçen herkese 
teşekkür ediyoruz.”diye konuştular.

 VALİ YILMAZ, KONTEYNER KENTTE

 DEPREMZEDE VATANDAŞLARIN 

SORUNLARINI DİNLEDİ
   Osmaniye'de, 81 İlimizle eş zamanlı 
olarak,  96 spor kulübüne 2.220.000 TL 
nakdi yardım ve malzeme dağıtımı yapıldı. 
Tosyalı Spor Salonunda düzenlenen törene 
Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Vali Yardımcısı 
Hakan Yavuz Erdoğan, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Hayrullah Ozan Çetiner, ASKF 
Başkanı Levent Öztürk ve çok sayıda 
sporcu katıldı.
        Saygı duruşunda bulunulması ve 
İstiklal Marşımızın okunması ile başlayan 
törende Gençlik ve Spor Bakanımız Dr. 
Mehmet Muharrem Kasapoğlu’nun İzmir'de 
yaptığı konuşması canlı olarak yayınlandı. 
Gençlik ve Spor Bakanımız Dr. Mehmet 
Muharrem Kasapoğlu, Sayın 
Cumhurbaşkanımızın engin vizyonuyla 
başlattığı spordaki devrimleri istikrarla devam ettirmek için tüm gayretlerini ortaya koyduklarını 
ifade ederek, "81 ilimizde 5 yılda 8 binden fazla tesisi milletimizle, gençlerimizle buluşturduk. En 
ücra köyden en büyük metropole kadar, ülkemizin dört bir yanını Bakanlığımızın eserleriyle 
donattık. Bu alanda böyle bir tesisleşmenin, böyle bir seferberliğin dünyada eşi benzeri yok. Yeni 
sporcular yetişsin istiyoruz, bu Ülkeyi dünyada en başarılı şekilde temsil etsinler istiyoruz. Bu 
anlamda Amatör Spor Kulüplerinin önemi ortaya çıkıyor. Amatör spor kulüplerini, Türk 
sporunun yükünü omuzlayan en büyük sivil toplum örgütü olarak görüyoruz. Biz de 
kulüplerimizin büyümesi, etkinliklerinin artması için her daim elimizi taşın altına koyuyoruz. 
Yardım ve desteklerin hayati derecede öneme sahip olduğunu biliyoruz. Amatör Spor Kulüpleri 
çocuklarımızın gençlerimizin profesyonel sporla ilişkilerinde ilk adımdır, önemli bir yol 
göstericidir. Amatör kulüpleri çocukları, gençleri sporun pozitif etkileriyle tanıştıran, disiplin 
öğreten okuldur."dedi. Gençlik ve Spor Bakanımız Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu sözlerinin 
devamında "14 bine yakın  kulübe, sporculara 345 milyon TL destek veriyoruz. 13 bin 965 
kulübümüze malzeme desteği sağlıyoruz." dedi.
        Gençlik ve Spor Bakanımız Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu’nun konuşmasının ardından, 
Spor Kulüplerinin Başkanlarına, nakdi yardım çeki ve spor malzemeleri Vali Dr. Erdinç Yılmaz 
tarafından verildi.
        Programın devamında, Gençlik ve Spor Bakanlığımız tarafından organize edilen “Deprem 
Bölgesine Özel Mahalle Ligi Projesi” kapsamında, Osmaniye il ve ilçelerimizde, 26 Nisan - 03 
Mayıs 2023 tarihleri arasında 14 – 17 yaş aralığında bulunan depremzede gençlere yönelik 
düzenlenen 3x3 Basketbol, Voleybol ve Badminton branşlarında müsabakalarda dereceye giren 
sporcularımıza ödülleri Vali Dr. Erdinç Yılmaz tarafından verildi. Sporcularımıza spor ayakkabı, 
şort, tişört, yağmurluk ve eşofman takımından oluşan spor malzemelerinin dağıtımını yapan Vali 
Dr. Erdinç Yılmaz, tüm sporcularımıza başarılar diledi. VALİLİK BASIN YAYIN

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, esnaflarımızı ziyaret etti. Ziyarette Belediye Başkan 
Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş, Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Ahmet Altunkaynak, 112 
Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, Afet ve Acil Durum İl Müdürü Serhat Bulut, Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut yer aldı.
Esnaflarımızın ve vatandaşlarımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdinç 
Yılmaz, ziyaretinin sonunda yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla bir arada olmaktan 
mutluluk duyduğunu belirterek, “Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını 
soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyor, yardımcı 
olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın 
yanındayız.”dedi. Vali Yılmaz, esnaflarımıza hayırlı ve bereketli işler diledi.
Vali Yılmaz’ı aralarında görmekten memnuniyet duyan esnaf ve vatandaşlarımız, ziyareti 
için Vali Yılmaz’a teşekkür ettiler.

VALİ YILMAZ, HER ZAMAN

 VATANDAŞLARIN YANINDAYIZ

NAKDİ YARDIM VE MALZEME 

DAĞITIMI YAPILDI
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Osmaniye, Kadirli ve Düziçinde Uyuşturucu Operasyonları : 
23 gözaltı
Osmaniye'de polisin uyuşturucu satıcılarına yönelik 
düzenlediği 20 ayrı çalışmada 23 şüpheli yakalandı.
Alınan bilgiye göre, İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele ile İstihbarat Şube Müdürlüklerin ve 
Kadirli ile Düziçi İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri 25 Nisan 
- 1 Mayıs tarihleri arasında uyuşturucu satıcılarına yönelik 
20 ayrı operasyon düzenledi. Operasyonlarda 23 şüpheli 
gözaltına alındı. Adreslerde yapılan aramalarda ise 1 kilo 
346 gram metamfetamin, 30 gram esrar, 18 gram eroin, 7 
gram bonzai maddesi ile birlikte 28 sentetik ecza maddesi, 
3 tabanca, pompalı tüfek, şarjör ve 8 fişek ele geçirildi.
Emniyetteki işlemleri tamamlanan şüpheliler adliyeye sevk 

edildi.DHA OSMANİYE

OSMANİYE'DE UYUŞTURUCU

 OPERASYONLARI: 23 GÖZALTI

Osmaniye’de depremde evleri yıkılmış ya da ağır hasar 
görmüş vatandaşların ücretsiz alışveriş yapabildiği sosyal 
marketlerde gıda, kıyafet, temizlik ve ev yaşam ürünleri gibi 
ihtiyaçlar karşılanıyor.
Kahramanmaraş'ta meydana gelen depremler sonrası afetten 
etkilenen Osmaniye'de Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığına 
bağlı afet acil sosyal yardım bünyesinde açılan sosyal 
marketler depremzedelere hizmet veriyor. Afetzedelerin 
yararlandığı marketlerde gıdadan kıyafete her türlü ihtiyaç 
malzemesi yer alıyor. Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz da 
marketleri yerinde inceleyerek hem vatandaşlarla sohbet 
etti, hem ilgililerden bilgi aldı.
Vatandaşlar verilen hizmetten memnuniyetlerini ifade 
ederek, “Allah, devletimizden razı olsun” dedi.
Marketle ilgili bilgi veren Vali Erdinç Yılmaz, "Sosyal 
marketimiz, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığımızca açıldı. 
Bakanlığımıza minnettarız, teşekkür ediyoruz. 6 Şubat 
depreminden etkilenen vatandaşlarımız için burada sosyal 
marketimiz hizmet veriyor. Sosyal marketimiz evleri yıkılan, 
evleri ağır hasarlı olan hemşehrilerimize hizmet veriyor. 
Depremzede vatandaşlarımız, hemşehrilerimiz için bu çok 
güzel bir hizmet, inşallah bu hizmeti sürdüreceğiz" diye 
konuştu.

VALİ YILMAZ

 MARKETLERDE

 İNCELEME YAPTI

Osmaniye’de polisin yaptığı asayiş 
uygulamalarında çeşitli suçlardan 
yakalanan 19 şüpheli tutuklandı. 
Alınan bilgiye göre, İl Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri son bir 
hafta içerisinde şehir genelinde farklı 
noktalarda oluşturulan uygulamalarda, 154 
kişiyi yakaladı. Yapılan aramalarda 1 adet 
çalıntı araç, 4 adet tüfek, 6 adet ruhsatsız 
tabanca, 5 adet kurusıkı tabanca, 5 adet 
tüfek fişeği, 21 adet tabanca fişeği, 35 adet 
kurusıkı tabanca fişeği , 2 adet motosiklet, 
1 adet bisiklet, 1 adet okey takımı, 60 tl 
para, 0.52 gr metamfetamin, 165 kg tütün 
mamülü, 1 adet satır, 1 adet bıçak, 1 adet 
kılıç, 1 adet cep telefonu, 2 adet laptop bilgisayar, 11 adet oto teyp, 1 powerbank , 1 adet şarj 
adaptörü, 11 adet matkap ucu, 1 adet demir kesme makası, çok sayıda çalıntı elektronik 
eşya, kablo ve hurda malzemesi ele geçirildi. 
Yakalanan şahıslar hakkında gerekli yasal işlem yapılırken, 19 şüpheli de çıkarıldığı 
mahkemece tutuklandı.

OSMANİYE’DE 

19 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI

Suriye’nin Tel Abyad ilçesindeki 
bomba yüklü şüpheli araç 
incelemesi yapıldığı sırada meydana 
gelen patlamada şehit olan Polis 
Memuru Resul Barutçu için mevlit 
okutuldu.

Şehidimizin Gebeli 
Mahallesindeki baba evinin önünde 
kurulan taziye çadırında, öğle 
namazına müteakiben okunan 
mevlide Vali Dr. Erdinç Yılmaz, 
Osmaniye Milletvekili Baha Ünlü, 
Garnizon Komutanı Piyade Komando 
Albay Turgut Muhammet 
Çalışkanlar, İl Jandarma Komutanı 
Jandarma Albay Can Altundarak, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, kamu kurum 
ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri ve 
çok sayıda vatandaş katıldı.

Okunan Kur’an-ı Kerim tilavetinin ardından Şehidimiz için dualar okundu. Mevlit 
sonrasında Vali Dr. Erdinç Yılmaz ve protokol mensupları Şehidimize Allah’tan rahmet 
dileyerek, Şehidimizin ailesi ve yakınlarına başsağlığı ve sabır dileklerini ilettiler.

ŞEHİD POLİS MEMURU RESUL 

BARUTÇU İÇİN MEVLİT OKUTULDU

Vali Dr. Erdinç bilgi aldı. Konteyner Kente 
Yılmaz, Konteyner Kentte yapılmakta olan cami 
incelemelerde bulunarak, inşaatında da 
konteynerlarda kalan incelemelerde bulunan Vali 
depremzede vatandaşlarımızla Yılmaz daha sonra 
görüştü. Ziyarette Vali depremzede 
Yardımcısı Hakan Yavuz vatandaşlarımızı ziyaret 
Erdoğan ve İl Afet ve Acil etti. Vatandaşlarımızın 
Durum Müdürü Serhat Bulut hatırlarını ve bir ihtiyaçları 
da yer aldı. olup olmadığını sorarak bir 
        Vali Yılmaz ilk olarak süre sohbet eden Vali 

vatandaşlarımız Vali Yılmaz'a 
Konteyner Kentte devam Yılmaz, vatandaşlarımızın 

teşekkür ederek, "Allah 
etmekte olan çalışmalar rahat edebilmeleri için gayret 

Devletimizden razı olsun. 
hakkında Vali Yardımcısı gösterdiklerini söyledi.

Emeği geçen herkese teşekkür 
Hakan Yavuz Erdoğan’dan         Depremzede 

ediyoruz.”diye konuştular.

VALİ YILMAZ, DEPREMZEDE 

VATANDAŞLARI ZİYARET ETTİ
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KAMUOYU AÇIKLAMASI kamuoyuna yönelik mesaj içeriklerinde, 
Ankara Gazeteciler Cemiyeti’nin, Avrupa Yönetim Kurulu Kararımızın özel bir 

Birliği (AB) finansmanıyla hazırladığı “sözde” 2022 gayretle gözden kaçırılmaya çalışıldığı 
Medya Raporunda Kurumumuza karşı yöneltilen görülmektedir.
haksız isnatlar karşısında, kamuoyunun doğru AYM, Basın Ahlak Esaslarını 
bilgilendirilmesi ve oluşturulmak istenen düzenleyen ilgili kanun maddesinin 
dezenformasyonun önüne geçilmesi amacıyla kaldırılmasını veya Kurumumuzca 
aşağıdaki açıklamanın yapılması zorunluluğu uygulanmamasını değil, TBMM tarafından 
doğmuştur. çerçevesinin yeniden belirlenmesini 

1)      Her şeyden önce belirtmek isteriz ki istemiştir. AYM kararında, Kurumumuzun 
tarafsız ve objektif değerlere bağlı kalınarak Basın Ahlak Esasları kapsamında inceleme 
hazırlanmış gibi gösterilmeye çalışılan sözde yapma yetkisinin bulunduğu açıkça ifade 
raporun Kurumumuzla ilgili bölümleri edilmektedir.
incelendiğinde, Kontrol Müdürlüğümüz tarafından Diğer taraftan AYM’nin kararı tek 
2022 yılı içerisinde yapılan rutin denetimlerin bir maddeye ilişkin iken, süreli yayınların 

kapsamına alınarak resmi ilan ve reklam ardından Cemiyete ait “24 Saat Gazetesi” hakkında resmi ilan yayımlamaya yönelik mevzuat 
yayımlama hakkı kazanabilmesini ve çalışanlarının tesis edilen mahsup işlemi sonrasında ihlalleri karşısında uygulanan hak mahrumiyeti 
basın kartı başta olmak üzere özlük haklarına Kurumumuza duyulan kinin ve kontrolsüz öfkenin kararlarının, “AYM kararına rağmen alındığına” 
kavuşmasını öngören yasa çalışmaları sırasında etkisinde kalındığı açıkça görülmektedir. yönelik sistemli bir algı oluşturulmaya 
kimlerin meslek etiğine aykırı bir tavırla siyasi rol Tarafsız gazeteci üyenin de yer aldığı çalışılmaktadır. Örneğin; asgari satış adedinin onda 
üstlendiklerini ve yasal düzenlemeye muhalefet Kontrol Kurulu, resmi ilan ve reklam yayımlama biri kadar basılan gazetenin davranışı, Basın Ahlak 
ettiklerini kamuoyu yakinen bilmektedir.hakkını haiz 24 Saat Gazetesi’ni, günlük asgari Esaslarının ihlaline değil, Resmi İlan ve Reklam 

Daha düne kadar “Hodri meydan, Basın İlan 2.400 adet satması gerektiği halde matbaada Yönetmeliğinin 44. maddesine aykırı davranma 
gelirlerini peşkeş çektirmeyeceğim. İnternet için sadece 250 adet basarak dağıtıma çıkarmak suçunun yanı sıra “genel ahlak kuralları” ihlaline 
başka kaynak arasınlar. İnternet haber sitelerinden üzereyken adeta suçüstü yakalamıştır. Kamuya girmesi muhtemeldir.
bize ne” diyenlerin, bugün çalakalem yazdıkları verdiği günlük 2.400 tiraj sözü karşılığında resmi Her gün on binlerce haber, binlerce köşe 
sözde raporlarında mevzuatımızı eleştirerek, ilan alan söz konusu gazetenin asgari tirajın sadece yazısının yayımlandığı gazete ve internet siteleri 
internet haber sitelerine sahip çıkıyormuş gibi onda birini basması şeklinde tebarüz eden ihlali hakkında gelen yüzlerce Basın Ahlak Esasları ihlali 
görünerek sergiledikleri samimiyetsizliklerini, karşısında Resmi İlan ve Reklam Yönetmeliği şikâyeti görmezden gelinerek sadece 25 dosyaya 
sayıları 500’e yaklaşan yeni paydaşlarımız çok iyi hükümlerine istinaden mahsup işlemi tesis ilişkin alınan kararların “basın ve ifade 
bilmektedir. Yıllanmış koltuklarında oturan eskimiş edilmiştir. özgürlüğüne aykırı” görülmesi, sözde raporun 
yüzlerin Anadolu basınında karşılığının olmadığı Gazetenin mahsup işlemine yapmış olduğu güvenilir olmadığına dair kanaatimizi de 
özellikle son bir yılda yakından görülmüştür. Can itiraz Kurumumuzun yetkili organlarınca hayatın pekiştirmektedir.
havliyle Genel Kurulda iki üyeyle temsil edilecek olağan akışına aykırı ve çelişkili bulunarak Bu gerçeği çok iyi bildiğinden en ufak 
internet haber sitelerine tutunma çabası ve rol reddedilmiştir. Kanun önünde eşitlik ilkesinin şüphe duymadığımız sözde raporun sahibi 
kapma telaşı bundandır.hassasiyetle gözetildiği idari sürecin Cemiyetin 30 küsur yıllık Başkanının, Yönetim 

5)      Dijital dönüşüm süreçlerini başarıyla tamamlanmasının ardından mevzuatın gereği olan Kurulu Üyesi sıfatıyla kararlara imza attığı 
yürüten Kurumumuz, 2016 yılından itibaren resmi işlemler tatbik edilmiştir. Uygulanan mahsup bedeli dönemde, Basın Ahlak Esasları ihlallerine ilişkin 
ilan ve reklamları, İLANBİS olarak adlandırdığımız kadar ilan tutarı, Kurumumuza irat kaydedilmemiş, yüzlerce gün karşılığı ve en yüksek oranda 
elektronik ortamda almakta ve dağıtmaktadır. yine mevzuatın öngördüğü şekilde hakları gasp yaptırım uygulandığını nazikçe son kez 
Süreli yayınlar bulundukları kontenjan ve dağıtım edilen diğer gazetelere dağıtılmıştır. Sözde rapor, hatırlatmak istiyoruz.
tablosunda sahip oldukları puantaja göre insan bu durumu bile ayırt etme kabiliyetinden yoksun, 3)      Merkezi Bütçeden pay almayan 
müdahalesi olmadan resmi ilanları almaktadırlar. gerçeklikten kopuk ve hukuki süreçlere Kurumumuzun gelirlerinin büyük bir bölümünü 
Her süreli yayın, aynı kontenjan grubundaki diğer yabancıdır. Unutulmamalıdır ki, herkes meşru resmi ilan ve reklamlara ait aracılık komisyonu 
yayınların resmi ilan alma, mahsup, telafi gibi tüm vasıta ve yollarla hak arama hürriyetine sahiptir. Bu oluşturmaktadır. Tüm gelir ve giderlerimize ilişkin 
durumlarını görebilmektedir. Dolayısıyla yayınlara meşru çizginin dışına çıkılmak suretiyle mali tablolar, Resmi Gazete’nin yanı sıra iki yaygın 
ait hiçbir bilginin ilgililerinden saklanması Anayasa’da öngörülen hak arama yollarını işletmek gazetede her yıl yayımlanmakta ve kamuoyuyla 
mümkün değildir ve 62 yıllık tarihimizin hiçbir yerine böyle korsan raporlarla hukuki süreçlerin paylaşılmaktadır.
döneminde buna gerek duyulmamıştır. Resmi baltalamaya çalışılmasını, üstelik de bunun AB Hükümetin memurlar için belirlediği zam 
reklamlar ise yine sözde rapor sahiplerinin çok iyi fonlarıyla yapılmasını kamuoyunun ve basın oranları Kurumumuz personeli için de geçerlidir. 
bileceği gibi reklam verenin yayın talimatında camiasının takdirlerine sunuyoruz. Geçen yıl, pandeminin doğurduğu ekonomik 
ismen istediği mecralarda yayımlatılmaktadır.Cemiyet Başkanının, aynı zamanda Genel koşulların beklenmedik birtakım etkileri nedeniyle 

Anlaşılan o ki birileri, 30 yılı aşkın süredir Kurulumuzun üyesi olması hasebiyle özel muamele memura kümülatif yüzde 85’in üzerinde zam 
Genel Kurul Üyeliğini yaptığı Kurumumuzu belli beklentisi olabilir. Ancak ayrıcalık, kayırma ve kararı alınmıştır. Hem kamu hem de özel sektörde 
dönemlerde arkadan bıçaklamayı, gammazlamayı görmezden gelme gibi hukuk dışı yöntemler 2022 yılı için planlanan tüm bütçelerin şaştığı 
ve hatta çamur eline bulaşmasın diye kullanıp attığı Kurumumuzdan asla beklenmemelidir. bilinmektedir. Giderlerimizin yüzde 80 civarını 
çalışanlarının ekmeğiyle oynamayı alışkanlık haline Kurumumuz kanunla kurulmuş bir idare olup personel ödemeleri oluşturmaktadır. Dolayısıyla 
getirmiş gözükmektedir.Anayasanın 10’uncu maddesinde yer verilen “kanun Kurum tarihinin en köklü ve büyük bütçeli dijital 

Hakikatten uzak, gerçekleri çarpıtmayı önünde eşitlik” ilkesine riayet etmekle mükelleftir. dönüşüm yatırımlarının gerçekleştirildiği bir 
adet haline getirmiş, ülkesinin değerlerine ve Bugünden itibaren anılan denetlemeye dönemde, idari kararlar ve faaliyetler dolayısıyla 
kurumlarına bu denli yabancılaşmış bir zihniyetin ilişkin her türlü bilgi, belge, görüntünün talep eden zarar ediliyormuş izlenimi oluşturmaya çalışmak 
kendi şahsi çıkarları için “basın özgürlüğü”nü bir herkesle paylaşılması kararını almış beyhude bir çabadır ve gerçeklerle 
kalkan olarak kullanma teşebbüsünü beyhude bulunmaktayız. örtüşmemektedir. Kurumumuz dijital 
buluyor ve kınıyoruz.2)      Kurumumuz, Anayasa Mahkemesi’nin teknolojilerden istifade etmek suretiyle ve yetkin 

Kurumumuz, kanunların kendisine verdiği (AYM) 2022 yılında aldığı kararın ardından aynı personeli eliyle Türk basınına ve tüm ilgililere daha 
yetki çerçevesinde görevini en iyi şekilde yerine gün Yönetim Kurulu Kararı ile Basın Ahlak kaliteli, hızlı ve erişilebilir bir hizmet sunmak için 
getirmeyi, basınımıza destek vermeyi ve yanlışlar Esaslarına yönelik incelemelerin durdurulduğunu uzun yıllardır çalışmalar yürütmektedir ve bunu 
karşısındaki hakikat mücadelesini kararlılıkla kamuoyuyla paylaşmıştır. Sözde raporda bu bilgi sürdürmeye devam edecektir.
sürdürecektir. Kamuoyuna saygıyla duyurulur.paragraf arasına sıkıştırılırken yönetici özeti ve 4)      İnternet haber sitelerinin süreli yayın 

BASIN İLAN KURUMU’NDAN KAMUOYU AÇIKLAMASI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Kültür Merkezi'nde Düzenlenen Toplantıları, Atölye Çalışmaları 
(okü) Rektörü Prof. Dr.turgay Fuarda Yer Aldı. Aracılığıyla İş Hayatına Yönelik 
Uzun, Cumhurbaşkanlığı İnsan 17 Üniversitenin Paydaşı Olduğu Deneyim Kazanmaları Da 
Kaynakları Ofisi İpekyolu Kariyer Fuarı’nda, Amaçlanmaktadır. 
Koordinatörlüğünde, Hasan Gençleri İş Ve Staj Mülakatları İpekyolu Kariyer Fuarına Rektörü 
Kalyoncu Üniversitesinin Ev Yoluyla İşverenlerle Prof. Dr. Turgay Uzun'un Yanı Sıra 
Sahipliğinde Gerçekleştirilen Buluşturulması Ve İstihdam Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
İpekyolu Kariyer Fuarı'na Paydaş Olanaklarından Faydalandırılması Alpaslan Dayangaç, Okü Kariyer 
Üniversite Olarak Katıldı. Hedeflemektedir. Geliştirme, Uygulama Ve 
Okü Rektörü Prof. Dr. Turgay Ayrıca Fuarda Kariyer Araştırma Merkezi Müdürü Doç. 
Uzun, Hasan Kalyoncu Yolculuklarına Yönelik Örnek Olay Dr. Adnan Bozdoğan Ve Okü 
Üniversitesi (hkü) Kongre Ve Çalışmaları, Bilgilendirme Öğrencileri Katıldı. Okü

OkÜ, PAYDAŞI  İPEKYOLU KARİYER FUARINA KATILDI
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Osmaniye M. Akif Ersoy Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesinin 
TEKNOFEST Akıllı Ulaşım 
Yarışması kapsamında yaptığı 
proje Jandarma Genel Komutanlığı 
Trafik Daire Başkanlığı 
tarafından eylem planına dahil 
edildi. 
Türkiye'nin en büyük havacılık, 
uzay ve teknoloji festivali olan 
TEKNOFEST’te yer alan Osmaniye 
Mehmet Akif Ersoy Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesinin Akıllı 
Ulaşım yarışması kapsamında geliştirdiği, “Trafikte Geçiş Öncelik Sistemi” standını 
ziyaret eden Jandarma Genel Komutanlığı heyeti projeyi çok beğenerek Jandarma 
Trafik Daire Başkanlığı eylem planına alınacağını açıkladı. 
Jandarma Trafik Daire Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, projenin pilot 
olarak Osmaniye’de uygulanması için gerekli mercilerle iş birliği içinde olunacağı 
ifade edildi. Açıklamada ayrıca Osmaniye İl TEKNOFEST Temsilcisi Sedat Gündoğan'a 
Proje öğrencileri Melek Çardak ,Azra Begüm Gürlek ve Danışman Öğretmen Ahmet 
Asker'e teşekkür eden Jandarma açıklamasında Osmaniye ziyaretinde okulun da 
ziyaret edileceği eklendi. 
Projede 4'lü kavşaklarda, bulvarlarda, caddelerde ve sokaklarda yoğun trafikte, 
vakaya giden ya da olay yerinden hastaneye giden ambulansın yaşanan 
gecikmelerine çözüm bulmak amacı ile tasarlandı. Ambulans trafik ışıklarına belirli 
mesafede yaklaşınca trafik ışıkları ambulans güzergahına yeşil yanarken, diğer 
yöndeki araçlara kırmızı yanması amacı taşımaktadır. 
Ayrıca trafik ışıklarına aciliyet var anlamında çakar lamba konulacak olup, 
bilgilendirici ve yönlendirici ekran bulunuyorsa bu ekranlara da ACİL YOL VER 
ifadesi yazacaktır. Trafik ışıklarının gerisindeki yol kenarlarında bulunan sokak 
lambalarına da yine çakar lambalar koyarak siren sesini duymayan ya da “ACİL YOL 
VER” yazısını görmeyenler için bir aciliyet durumu olduğu ve trafikte geçiş önceliği 
olan araçlara yol vermesi gerektiği ifade edildi.
TEKNOFEST, gençlerin teknoloji ve bilim alanındaki ilgilerini artırmak, teknolojik 
yenilikleri takip etmelerini sağlamak ve ülkenin teknolojik gelişimine katkı 
sağlamak amacıyla düzenlenmektedir. Festival kapsamında, yarışmalar, sergiler, 
konferanslar, atölyeler ve paneller gibi birçok etkinlik düzenlenmektedir. 
TEKNOFEST, gençlerin teknolojiye ilgisini artırmak ve onları teknolojik alanlarda 
yetiştirmek amacıyla birçok yarışma düzenlemektedir. Bu yarışmalar arasında 
insansız hava araçları, robotik, yapay zeka, model roket, uydu yarışmaları gibi birçok 
alanda yarışmalar yer almaktadır. Ayrıca, festival kapsamında teknolojik alanda 
birçok firma ve kuruluş da katılım göstermektedir.
Haber Merkezi

JANDARMA’DAN TEKNOFEST 
PROJESİNE İLGİ

Osmaniye Afet ve Acil Durum İl Müdürlüğünden yapılan açıklamada, deprem 
sonrasında Osmaniye’den başka bir ile giden ve geri dönecek vatandaşlara 
imkan ve kolaylığın sağlanacağı açıklandı. 
Merkez üssü Kahramanmaraş’ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan ve 
Osmaniye dahil 11 ilde yıkıcı etkilere neden olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki 
depremlerin ardından afetzede vatandaşların tahliye edilmesinin ardından 
geri dönmek isteyen vatandaşlarla ilgili olarak AFAD Osmaniye İl 
Müdürlüğünden açıklama yapıldı. Açıklamada; “06.02.2023 tarihli 
Kahramanmaraş Pazarcık-Elbistan depremi sonrası Afet Bölgesinden 
tahliye edilen depremzede vatandaşlarımızın geri dönüş noktasında yoğun 
taleplerinin olduğu görülmüştür. Bu kapsamda Afet Bölgesi dışındaki 
İllerimizde bulunup geri dönmek isteyen afetzede vatandaşlarımızın 
bulundukları illerde Valilik ve Kaymakamlıklar tarafından oluşturulan 
tahliye merkezlerine müracaat etmeleri durumunda (haftasonu da dahil 
olmak üzere) ulaşım noktasında uygun vasıtalarla (karayolu, 
demiryolu,havayolu ve yol measraf belgesi düzenlenerek) geri dönüşleri 
hususunda gerekli her türlü imkan ve kolaylık sağlanacaktır” ifadeleri 
kullanıldı.
AFAD Osmaniye İl Müdürlüğü

GERİ DÖNMEK İSTEYEN 

VATANDAŞLARA KOLAYLIK 

SAĞLANACAK

Düziçi ilçesine bağlı köy yolu, yamaçtan kopan toprak ve kaya parçaları nedeniyle 
kapandı. 
Osmaniye'nin Düziçi ilçesine bağlı Çatak köyü, Yeni Farsak köyü, Zindagan köyüne 
giden yol kenarındaki yamaçtan kopan tonlarca ağırlıktaki toprak ve kaya parçaları 
nedeniyle köy yolları ulaşıma kapandı.
Yaşanan olayda can kaybı veya yaralanma olmaması sevindirici olsa da köylülerin 
ulaşım sıkıntısı yaşamasına neden oldu. Yetkililer, yolun trafiğe açılması için 
çalışmaların başlatıldığını belirtirken, iş makinelerinin bölgeye sevk edildiği ve 
temizleme çalışmalarına başlandığı ifade edildi.
Köy sakinleri, yaşanan olayın ardından yetkililerin daha sıkı tedbirler alması 
gerektiği konusunda uyarılarda bulundular. Ayrıca, bölgedeki diğer yamaçların da 
aynı şekilde tehlike oluşturabileceği konusunda da uyarılar yapıldı.
Yetkililer, vatandaşların bu gibi durumlarda dikkatli olmaları gerektiğini ve köy 
yollarının daha sıkı bir şekilde kontrol edilmesi gerektiğini belirtti. Ayrıca, özellikle 
yağışlı dönemlerde yamaçların daha sıkı bir şekilde takip edilmesi ve gerekli 
önlemlerin alınması gerektiği de vurgulandı.Haber Merkezi

TOPRAK VE KAYA PARÇALARI

 KÖY YOLUNU KAPATTI
Sağlık-Sen Genel Başkanı Mahmut Faruk Doğan, Genel Başkan Yardımcısı Sinan 
Kuluöztürk, Osmaniye Sağlık-Sen Şube Başkanı Muhittin Çenet ve beraberindeki 
heyet, Osmaniye Sağlık İl Müdürü Dr. Ahmet Kara'yı ziyaret etti. 
Ziyarette konuşan Genel Başkan Doğan, sağlık çalışanlarının pandemi sürecini büyük 
bir fedakarlık gösterdiğini ve bu süreçteki performansının korunması gerektiğini 
belirtti. 
Doğan, sağlık çalışanlarının özlük hakları ve çalışma koşulları ile ilgili çalışmalar 
yürütüldüğünü dile getirdi.
İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara ise sağlık çalışanlarının gösterdikleri özveri ve 
fedakarlıkların takdire şayan olduğunu vurguladı.
Ziyaretin ardından heyet, İl Sağlık Müdürlüğü tarafından yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi aldı ve sağlık çalışanlarının özlük hakları ve çalışma koşulları hakkında 
yapılacaklar hakkında görüştüler. Sağlık-Sen Şubesi

FARUK DOĞAN DR. AHMET 

KARA'YI ZİYARET ETTİ 
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 Kadirli de Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğü ekipleri, 
yasa dışı av yapan 2 kişi hakkında yasal işlem başlattı. 
Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğüne bağlı Karatepe 
Aslantaş Milli Parkı Şefliği, yasa dışı av yapan kişi ve kişilere karşı 
başlattığı denetimlere devam ediyor. Denetimler kapsamında 
avlanma süreleri dışında av yapan kişiler hakkında yasal işlem 
başlattı.
Ülkenin sahip olduğu tabii kaynak değerlerinden yaban hayatının 
korunması, geliştirilmesi ve bu kaynakların gelecek nesillere 
intikalinin sağlanması amacıyla Bakanlık 4915 sayılı Kara Avcılığı 
Kanunu kapsamında "planlı" ve "kotalı" olarak ilan edilen avlaklarda 
avcılık yönetim faaliyetleri yürütüyor.       YÜKSEL İBİCİOĞLU

Osmaniye’de bir sitenin otoparkında park halinde bulunan bir elektrikli 
araç, henüz bilinmeyen bir nedenle yandı. Yanan aracın yanında bulunan 
iki LPG’li araçta hasar gördü. 
Alınan bilgilere göre; Osmaniye’nin Merkez 7 Ocak Mahallesinde bulunan 
bir sitenin bahçesinde park halinde bulunan bir araç alev alev yandı. Gece 
23.59 sıralarında site otoparkında park halinde şarj olan elektrikli araç, 
henüz belirlenmeyen bir nedenle yanmaya başladı. 
Yangını fark eden vatandaşlar 112 Acil Çağrı Merkezine ve diğer 
otomobillerin sahiplerine haber verdi. Yangının etkisiyle, elektrikli aracın 
yanında yine park halinde bulunan iki otomobil de alev almaya başladı Olay 
yerine gelen İtfaiye ekiplerinin müdahalesinin ardından söndürülen 
elektrikli araç ve yanında bulunan bir otomobil kullanılamaz hale gelirken 
yine yanında bulunan bir başka otomobil ise ağır hasar aldı. Öte yandan 
yangın nedeniyle Emniyet ekipleri tarafından olay yerinde bulunan 
vatandaşlar olası bir LPG patlaması durumuna karşı olay yerinden 
uzaklaştırıldı. 
Olayla ilgili soruşturma başlatıldı.Haber Merkezi

PARK HALİNDEKİ 

ARAÇ YANDI

LGS-YKS sınavlarına hazırlanan öğrencilerin başarılarına katkı sağlamak, bu 
süreçte ihtiyaç duyacakları akademik, sosyal ve motivasyonel desteği öğretmenler 
aracılığıyla verebilmek adına oluşturulan “El Ele Birlikte Başarılı Geleceğe” projesi, 
eğitimin tüm paydaşlarını tek bir hedefe odaklıyor: BAŞARI……. 
Projenin uygulanabilmesi amacıyla tüm okulların 8. ve 12. Sınıf öğrencileri, öğretmen 
ve idarecileri ile birlikte okullarında ziyaret edilerek projenin motivasyon çalışması 
tamamlandı. LGS ve YKS sınavlarına hazırlanan öğrencilere yönelik olarak her ay 
deneme sınavları gerçekleştirilerek (6 LGS -7 AYT-TYT) öğrenci takip sistemi 
içerisinde, sonuca ulaşmada ölçme- değerlendirme ve öğrenci başarı analizleri 
yapıldı.
Öğrencilerin sınav stresini ve sınav anını yönetebilmesini desteklemek ve 
motivasyonlarını artırmak amacıyla Kadirli’de ilk defa gerçekleştirilecek olan LGS-
YKS sınav simülasyonu 6 ve 7 Mayıs tarihlerinde yapılacak. 
İlk defa uygulanacak olması ve öğrenci motivasyonuna katkısı açısından bu 
simülasyon değerli bulunmaktadır. Başarılı bir geleceğin yaşanabilmesi, eğitimde 
tüm paydaşların dayanışması ile mümkün olacaktır. Kadirlide uygulanan “El Ele 
Birlikte Başarılı Geleceğe” projesi de uygulamaları ile “BAŞARI” ya odaklanan 
öğrenci merkezli bir proje olmasıyla değerini ortaya koyuyor. Projede emeği 
geçenlere teşekkür ediyor, öğrencilere başarılar diliyoruz.

Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, 6. Kolordu Komutanı Korg. Metin Toker’i kabul 
etti. Vali Yılmaz ve General Toker, Osmaniye ve bölgeyle ilgili güvenlik konularını ele 
aldı. 
Merkezi Adana’da bulunan 6. Kolordu Komutanı Korgeneral Metin Toker, Vali Dr. 
Erdinç Yılmaz'ı makamında ziyaret etti. Vali Dr. Erdinç Yılmaz tarafından karşılanan 
Korgeneral Metin Toker, Valilik Şeref Defterini imzaladıktan sonra Valilik 
Makamında Vali Dr. Erdinç Yılmaz ile bir süre görüştü. Garnizon Komutanı ve 12. 
Komando Tugay Kom. V. Piyade Kom. Albay Turgut Muhammet Çalışkanlar da 
ziyarette yer aldı. 
Vali Dr. Erdinç Yılmaz, nazik ziyaretleri için 6. Kolordu Komutanı Korgeneral Metin 
Toker'e ve P. Alb. Çalışkanlar’a teşekkürlerini iletti ve ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti ifade etti. Osmaniye Valiliğinden yapılan açıklamada, Bu tür ziyaretler, 
askeri ve sivil otoriteler arasındaki işbirliği ve koordinasyonu artırmak için önemli 
olduğu vurgulandı.Osmaniye Valiliği

6. KOLORDU KOMUTANI 

METİN TOKER OSMANİYE

 VALİLİĞİNE ZİYARET

DKMP, AVCILARA 

GÖZ AÇTIRMIYOR

KADİRLİ’ DE BİR İLK: 

LGS-YKS SİMÜLASYON DENEME 

SINAVLARI YAPILACAK
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FİYATI
1.50 TL

ÇARÞAMBA VE CUMA GÜNLERÝ ÇIKAR

Osmaniye Belediyesi Kültür etkinlikleri kapsamında, yazar 
Saniye Bencik Kangal Osmaniye’ye davet edildi. Osmaniye 
Ticaret Odası Konferans salonunda saat:14.00’da 
vatandaşlarla buluşan Kangal, burada söyleşiye katıldı. 
Kangal, düzenlenen söyleşi etkinliğinde, çocukların 
depremden nasıl etkilendiği ve bu durumlarda ne 
yapılması gerektiği konularında sunum yaptı. 
Katılımcılardan, ‘çocuk gelişimi’ konularında gelen soruları 
da yanıtlayan Kangal, program sonunda ise ücretsiz olarak 
dağıtılan “Benim Adım Deprem” adlı kitabını çocuklar için 
okuyup, ardından da imzaladı. Kahramanmaraş merkezli 
depremlerden etkilenen Osmaniye’deki vatandaşlarla, 
özellikle de depremzede çocuklarla buluşmaktan mutlu 
olduğunu belirten Yazar Kangal, “Yaşanan olumsuz olayları 
çocukların aklından biraz olsun çıkarabildiysem ve onları 
yeniden eski günlerine döndürebilmede katkım olmuşsa 
kendimi daha mutlu hissedebilirim” şeklinde konuştu.

ÜNLÜ YAZAR BENCİK KANGAL 

OSMANİYELİLERLE BULUŞTU Osmaniye il Milli Eğitim Müdürü Aydın 
Albak Osmaniye  T.O.B.B. FEN Lisesi' ziyaret 
ederek başarılı öğrencileri ödüllendirdi.
Fen lisesi geleneği yine bozmayarak 
başarılarını devam ettirdi.
Milli Savunma Üniversitesi Sınavında Türkiye 
de İlk 1000 e giren 11 öğrenci Müdür Albak 
tarafından ödüllendirilerek başarılarının 
devamı dilendi.
İl Milli Eğitim Müdürü Aydın 
Albak,öğrencilerle de bir süre sohbet ederek  
YKS Sınavında da Türkiye derecesi için söz 
aldı. 
Başarılı öğrencilere ödüllerinin verilmesinin 
ardından Okul Aile Birliği tarafından yemek 
verildi. 
Programın ardından ise  okul idaresi ve 
öğretmenler ile  bir araya gelen Albak, 
karşılıklı görüş alışverişinde bulunup 
emeklerinden dolayı eğitimcilere  tebriklerini 
ileterek okul müdürü Zekeriya  Urul'dan 
çalışmalar hakkında bilgiler aldı.

FEN LİSESİNİN BAŞARILI 

ÖĞRENCİLERİ ÖDÜLLENDİRİLDİ 

Kahramanmaraş merkezli 
6 Şubat'ta meydana gelen 
depremde Osmaniye'de 
yıkılan Metin Tamer sitesi 
enkazından yaralı olarak 
çıkartılan Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Osmaniye 
Şubesinde görevli memur, 
tedavi gördüğü hastanede 
hayatını 
kaybetti.Kahramanmaraş 
merkezli depremde 
Osmaniye'de yıkılan Metin 
Tamer sitesinde oturan, 
Doğa Koruma ve Milli 
Parklar Osmaniye Şube 
Müdürlüğünde görevli 
personel, Erdal Erdem, eşi 
ile birlikte yıkılan binanın 
enkazı altında kalmış eşi 
hayatını kaybetmiş kendi 
ise ağır yaralı olarak enkazdan çıkarılmıştı. Bir süre Adana'da ardından da 
Ankara'da tedavisi süren Erdal Erdem yaşam mücadelesini kaybederek hayatını 
kaybetti. Aslen Kayserili olduğu öğrenilen Erdal Erdem'in cenazesi Kayseri'nin 
Pınarbaşı ilçesinde toprağa verilecek.

DEPREMDE YARALANAN 

MEMUR HAYATINI KAYBETTİ
Osmaniye'de sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybedip takla atıp ters 
dönen araçtan sürücü yara almadan çıktı. Kazada otomobil de bulunan 2 kişi ise 
yaralandı.Kaza, Osmaniye'nin, Düziçi ilçesi Bostanlar yolu galericiler sitesi 
mevkiinde meydana geldi. Ahmet Çömez idaresinde ki 80 ABG 235 plakalı araç 
sürücünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu takla attı. Sürücü 
kazadan yara almadan kurtulurken, araçta bulunan 2 kişi yaralandı. Olay yerine 
gelen 112 ve itfaiye ekipleri ilk müdahalenin ardından yaralılara Düziçi Devlet 
hastanesine kaldırıldı.

OSMANİYE'DE ARAÇ TAKLA ATTI: 

SÜRÜCÜ YARA ALMADAN KURTULDU,

 2 KİŞİ YARALANDI

Osmaniye’nin Zorkun yaylasında meydana gelen cinayetle ilgili, “ateşli silahla öldürme” 
olayı ile ilgili 6 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Osmaniye İl Jandarma 
Komutanlığı’ndan alınan bilgiye göre, Osmaniye’nin Dereobası Köyü, Zorkun 
Yaylasında  meydana gelen “ateşli silahla taksirle öldürme” olayı ile ilgili  çalışma 
başlatıldı. İl Jandarma Komutanlığı, Jandarma’nın dedektifleri (JASAT) ile Merkez İlçe 
Jandarma Komutanlığı, olayla ilgili fiziki takibe başladı.
Jandarma ekiplerinin yapmış olduğu çalışmalar neticesinde olayla ilgili olarak; Ö.O., 
Ö.F.G., B.S., İ.E., N.K. ve T.D.T. olmak üzere 6 şüphelinin isimleri belirlendi. İsimleri 
belirlenen şüpheliler düzenlenen operasyonlarla yakalanırken, olayda kullanılan silah 
ta ele geçirildi. Cinayet şüphelileri ile ilgili Cumhuriyet Savcısı’nın talimatı ile adli 
işlem başlatılırken, yapılan sorgulamaların ardından, cinayetle ilgili Ö.O. isimli şüpheli 
tutuklanarak Ceza infaz kurumuna teslim edildi.
HABER MERKEZİ

OSMANİYE'DE CİNAYET ŞÜPHEliSİ BİR KİŞİ TUTUKLANDI
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TKDK destek oranları, kişilerin/işletmelerin yapacakları yatırımların raporu MHP Genel 
büyüklüğüne göre değişmektedir. TKDK projeleri kapsamında Merkezine sunmuştuk. 
yatırımcılara %40 ile %65 oranları arasında hibe desteği sunulmaktadır. Çok şükür amacımıza 
Ayrıca yapılacak olan yatırlarda KDV muafiyeti sağlanacaktır. ulaşmış bulunuyoruz. 

TKDK Osmaniye Koordinatörlüğünün kurulmasında emeği geçen Bu proje Osmaniye’mizi 
başta; kırsal kalkınmada şaha 

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN’a, MHP Genel kaldıracak bir projedir. 
Başkanı Sayın Dr. Devlet BAHÇELİ’ye, Tarım ve Orman Bakanı Sayın Prof. Avrupa Birliği Kırsal 
Dr. Vahit KİRİŞÇİ’ye, MHP Genel Başkan Başdanışmanı Sayın Prof. Dr. Ruhi Kalkınma Programı 
ERSOY’a,TKDK Genel Koorditörü Serkan DOĞAN’a Osmaniye AKP (Ipard) kırsaldaki tarım 
Milletvekillerimiz Sayın İsmail KAYA ve Sayın Mücahit DURMUŞOĞLU’na, ve turizm işletmelerinin 
Osamaniye Valimiz Sayın Dr. Erdinç YILMAZ’a, ,Tarım ve Orman İl Müdürü desteklenmesini 
Mustafa İLMEÇ’e emeklerinden dolayı teşekkür ederiz” dedi. kapsamaktadır. Destek 

Tarım ve Orman İl Müdürü Mustafa İLMEÇ te konuyla ilgili oranı yatırımın yüzde 
açıklamasında; 50 ile yüzde 70 arasında değişmektedir.Programın Türkiye de 

‘’ İlimizin Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu İPARD uygulanması 2009 yılında başlamış olup toplamda 42 il destekleme 
kapsamına alınması Osmaniye tarımı için çok önemli bir gelişmedir, kapsamında bugüne kadar gelmiştir.Bugünden sonra bu fondan artık 
İlimizde açılacak olan TKDK Koordinatörlüğünün tarımsal alanda yeni kırsal alanda faaliyet gösteren yada gösterecek tarım ve turizm 
yatırımcı çekeceği, ilimiz ekonomisine katma değer sağlayacağı için işletmelerin Osmaniye ilinde de desteklenmesi kararı alınmıştır.Bu fon 
büyük memnuniyet duyuyorum. TKDK koordinatörlüğü ile bu yıl içerisinde Avrupa Birliği hibe fonudur.
proje başvurularının alınacak olması ilimize yeni yatırımlar konusunda Ipard programı, Avrupa Birliği'nin kırsal kalkınma yatırımlarının 
daha avantajlı bir konuma getirecektir. desteklenmesi kapsamında Türkiye gibi aday üye ülkelerin kırsaldaki 

Her alanda büyümeye inançlı olan Osmaniye’miz bu kapsamda tarım ve turizm işletmelerinin desteklenmesini kapsamaktadır. Destek 
yapılacak yeni projeler yeni yatırımlarla daha çok üreten ürettiğini işleyen, oranı yatırımın yüzde ellisi ile % 70'i arasında değişmektedir. Programın 
markalaşan ve pazar sorunu olmayan bir hal alacaktır. Geçtiğimiz yıllarda Türkiye'de uygulanması 2009 yılında başlamış ilk etapta Türkiye 
bu kapsamda proje yapan illerin kırsal kalkınmasının, tarıma dayalı genelinde 20 il kapsama alınmış daha sonra da 22 il kapsama alınarak 
sanayisinin, ekonomisinin ve istihdamının nereden nereye geldiğini çok toplam 42 il destekleme kapsamında bugüne kadar gelmiştir. Bugünde 
iyi biliyoruz. Bu büyük bir fırsattır ve bu fırsatı hep birlikte en iyi şekilde sonra bu fondan artik kirsal alanda faaliyet gösteren yada goösterecek 
değerlendireceğimize inancım tamdır. OSMANİYE Büyüyecek, sanayisiyle, tarım ve turizm işletmelerin Osmaniye ilinde de desteklenmesi kararı 
Ticaretiyle, Tarımıyla, İşçisi ve Çiftçisi ile büyüyecektir. alınmıştır. Bu fon Avrupa Birliği'nin hibe fonudur yani bir işletmenin 

Bu süreçte emeği geçen herkese teşekkür ediyor şükranlarımı toplam yatırımının yüzde ellisi ile % 70'i desteklenerek işletmelere hibe 
sunuyorum” dedi. destegi sağlanacaktır. Bu işletmelerin Kırsal alanda faaliyet gösteren 

MHP İL GENEL MECLİSİ ÜYESİ HALİL ÖZÇELİK, KIRSAL işletmeler olması, kırsal alan tanımının da nüfus yoğunluğunun 20.000'in 
KALKINMA PROGRAMI (IPARD)’INI ANLATTI altiında olan yerler oldugu öngörülmüştür. Böylece Osmaniye ilimizde; 

Konuyla ilgili olarak bir açıklama yapan MHP Osmaniye İl Genel 1.Et ve süt üreten (büyükbaş hayvan, küçükbaş hayvan ve kanatlı 
Meclisi üyesi Halil ÖZÇELİK; şunları söyledi: eti üreten), 

2019 yılımda köylerde verdiğimiz sözün gerçekleşmesi 2. Et ve süt İşleyen (et işlemeye yönelik parçalama Tesisleri ve 
konusunda MHP Osmaniye İl Genel Meclisi üyeleri olarak hazırladığımız paketleme tesisleri ile kesimhanelerde dahil olmak üzere her türlü süt ve 

sut urunlerinin üretimi ve paketlenmesi tesisleri vs.)
3. Meyve sebze işleme ve paketleme tesisleri( her türlü 

meyve sebzenin paketlenmesi ve sanayiye yönelik üretim 
tesisleri, meyve suyu üretimi dahil)

4. Kırsal Turizm faaliyetlerinin desteklenmesi ( Kırsal 
alanda yapılacak her türlü sosyal tesisler, yeme içme tesisleri ve 
butik otel şeklinde konaklama tesislerinin desteklenmesi).

Bunun dışında henüz kesinleşmemekle beraber, o ile ait 
özel ürünlerin de işlenmesi, pazarlanması ve paketlenmesini 
yönelik desteklemeler de yapılmaktadır Osmaniye özelinde 
düşünürsek yer fıstığı gibi. 

RUHİ ERSOY OSMANİYE KIRSAL KALKINMADA ATAĞA GEÇECEK

Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan TAŞKIRAN'ın 
başkanlığında Binali Yıldırım Yatılı Bölge Ortaokulu toplantı 
salonunda yapılan toplantıya İl Genel Meclis Üyesi Veli GANİ, İl 
Genel Meclis Üyesi Harun KUNDAKCI ve köy muhtarları 
katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'mızın okunması ile 
başlayan toplandı, 2022 yılında yapılan KÖYDES 
programlarının değerlendirilmesi ve 2023 yılında yapılacak 
olan KÖYDES programlarının konuşulması ile devam etti.
Kapalı zarf usulü yapılan birlik encümen seçimi sonucunda, 
yeni birlik encümenleri Kızılömerli Köyü Muhtarı Ali ALİŞAN 
ve Çiçeklidere Köyü Muhtarı Yusuf KUŞÇU oldu.

2023 YILI KÖYLERE HİZMET GÖTÜRME 

BİRLİĞİ ENCÜMEN SEÇİMİ YAPILDI


